

出行提醒



这个路口,车辆可以提前右转

菏泽市中华路和平路口处车流量大,加之由西向东的右转与直行共用一个车道,出行高峰时常出现压车现象。为缓解这一情况,交警已将车道更改,划出右转车道,引导车主提前右转;此外还将计划增加由南向北右转车道,缓解车辆由南向北行驶时出现的压车现象。

本报记者 周千清 摄影报道

理财提醒

路边的贷款小广告你不要“睬”

鄄城的韩先生贷款不成反被骗;消协告诉你怎么辨别正规的贷款公司

本报鄄城4月7日讯(记者 董梦婕 通讯员 武亚飞 冯玉真) 家住鄄城引马乡的韩先生,轻信街头“快速诚信贷款”小广告,不仅没能成功贷款还被骗了2570元。

韩先生最近生意资金周转遇到难题,急需一笔钱。正犯愁时,街头北京某投资集团刊登的“诚信贷款”广告吸引了他的注意,广告声称:100万以内无抵押担保,月息低、凭本人的

身份证即可办理转账,当天放款。如此好事简直是天上掉馅饼,韩先生立即与该公司联系人“田女士”联系。

“当我说明想贷款10万元时,对方给了我一个账号,让我先交360元保证金,之后她又以交公证费、密码管理费、微机管理费等各种名目让我汇款,五天内共分六次给她汇款了2570元。”韩先生说,之后对方仍继续要求其汇款,让他

心生疑窦。

日前,韩先生来到鄄城县工商局查询北京该投资集团的相关信息,结果显示,该公司登记住所与广告上的刊登地址不一致,韩先生怀疑自己上了当,马上来到鄄城县消协投诉。

“被投诉方经营地址在北京,超出了鄄城县消协管辖范围,另外,此案涉嫌欺诈,我们已经建议韩先生向公安机关报案。”鄄城县消协工作人员

说,贷款公司其主要的业务范围是针对某一个城市或某一个特定区县发放抵押及担保类贷款,贷款对象主要为区域内的中小企业、个体经营户、三农,业务很少涉及个人消费类贷款,在区域之外并不具备放贷资格,且只能放贷不能吸资,如果借款人看到互联网或者街头小广告出现某贷款公司发放无抵押贷款,那很有可能是骗子在设局。

购物提醒

手机太“智能”自己发短信

原来是冒牌手机设置了恶意软件

本报东明4月7日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) 自己没发过短信却产生了20块钱的短信费,这是怎么回事呢?原来是机主不慎买到设置了恶意软件的冒牌手机,导致信息费被无端套取。2日,东明县消协责令商家为机主办理了全额退机,并加倍赔偿短信费62元。

3月26日,黄女士来到东明县消协投诉称:她在今年1月初花550元钱从某手机店购买了一款某品牌智能手机,3月8日缴话费时,黄女士惊异地发现,在从未发过短信的情况下,话费单上竟然显示有20元的短信费。

黄女士随即来到该手机店咨询,手机店工作人员让其先把手机留下维修,但是,维修两次后都未能修好。3月26日,黄女士只好来到东明消协投诉。

消协工作人员陪同黄女士打印出了其使用手机以来近3个月的短信清单,发现短信发送号码全是广东东莞的不明号码。消协工作人员又驱车来到菏泽该品牌手机菏泽地区总代理处,经该处手机工程师鉴定,黄女士购买的手机系冒牌手机。而这种冒牌手机在出厂时就已经设置了恶意软件,导致消费者在不明不白之中被套取话费及信息费等。

事实面前,手机店老板承认了错误,退还黄女士手机款550元,加赔偿短信费损失62元,共计612元。

4月2日,东明县工商局又按照有关规定对该手机店作出了责令停止违法行为,罚款1000元的处理。

东明县消费者协会工作人员提醒,消费者购买手机一定要到正规商家购买品牌商品,消费者还应该要求商家把手机序列号写在发票上,一旦发现是水货手机,消费者可以以自己的知情权和公平交易权受到侵害为由进行维权。

北京现代
NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.

百万辆纪念版

悦动 荣耀来袭, 买现代 到通源

8.5折起售

为感谢6年100万幸福家庭的信赖与支持,北京现代在第一百万辆悦动下线之际,推出了两款“百万辆纪念版悦动”,全部8.5折起售!



ELANTRA 新悦动

配置悦+豪华: 智能DVD导航系统, 豪华智能一键启动, 智能无钥匙感应开启系统, 豪华多功能方向盘

驾控悦+经济: ECO省油经济驾驶模式, 功效卓越的1.6LY发动机

安全悦+从容: 美国高速公路交通安全管理局 NHTSA 碰撞5星级

购车悦+轻松: “10018” 全程购车 优惠方案

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

SONATA 索纳塔

VERNA 瑞纳

Malibu 名驭

ACCENT 雅绅特

TUCSON 途胜

ELANTRA 伊兰特

iX35 新胜达

i30 新悦动

北京现代菏泽通源4S店 进店购车有豪礼! 详情请咨询 0530-2046888 2046888....

地址: 菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南(东源汽贸)

销售热线: 0530-2046888 服务热线: 0530-2046999